



在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

我市举办残疾人就业创业洽谈暨相亲会

30余家单位提供就业岗位800余个

滨州日报/滨州网讯(记者 高起通 通讯员 李伟 胡嵩 报道)5月18日,“缘来就等你,一起向未来”滨州市第十四届残疾人就业创业洽谈暨相亲会在市残疾人职业康复培训中心举行。30余家企业携800余个岗位现场招聘,百余名残健朋友情感交友。

政策、岗位齐到场,提供就业岗位800余个

“对此残疾人专场招聘会,我们企业非常重视,专门派了技术人员到现场对接。”刚走进活动现场,记者便看到上海远信信息科技有限公司的招聘展位。“我们想招聘多名残疾人就业,也可以是坐轮椅的残疾人朋友,我们的企业是做直播销售的,岗位十分适合残疾人就业。”上海远信信息科技有限公司滨州公司负责人周乃瑞介绍。

活动现场设置了现场招聘、政策解读、情感交友、精准康复和直播带岗5大板块。市残联、市人社局、市司法局、市卫生健康委、市税务局、市国资委和市民营经济发展服务中心在现场针对残疾人就业创业、法律援助和卫生健康等方面进行了知识解读,并对企业安置残疾人就业政策等进行现场答疑。30余家用人单位提供各类岗位800余个,涉建筑房产、机械制造、教育培训、互联网、传媒、贸易、人力

资源、按摩机构和餐饮等十多个行业。

在招聘会现场,云端直播带岗也同时进行。山东霖霖盲人推拿保健中心、龙泽盛通公司和滨州昱诚化工等5家爱心企业先后走进直播间,进行线上招聘宣讲,介绍了企业概况、岗位需求、薪资待遇等情况,其间累计观看人数3325人。

集中安置,如康家园等企业吸纳重度残疾人就业

招聘会上,代表润邦·彩虹如康家园前来招聘的姜经理,面对前来咨询的残疾人朋友格外热情。作为可吸纳重度残疾人就业的企业,姜经理有不一样的感受:“重度残疾人群体是目前残疾人中最难就业的群体,润邦集团有专业致力于残疾人就业服务工作的全国残疾人综合服务平台。这次润邦集团为重度残疾人求职者提供了数据标注、手工制作、电商直播和锡箔纸加工等多个项目,共计50多个就业岗位。活动结束后将会对报名信息人员进行统一整理,电话联系报名人员到基地进行复试,合格后进行统一的岗前培训和就业指导,帮助他们尽快适应工作。”

在此次招聘会上,除了润邦·彩虹如康家园,胜滨盲人按摩有限公司成立于2018年,是我市本土发展

成长的一家残健结合的盲人按摩机构。目前该公司已开设四家按摩门店,安置视力残疾人按摩师55人,占按摩技师职工总数的70%。该公司在经营中,独创“中医足疗特色手法”“头疼一次疗法”,在刚刚结束的由中国盲人按摩学会举办的盲人保健按摩示范机构评比活动中,荣获全国盲人保健按摩示范机构称号。“这几年,我们创新开发了线上和进社区的首按服务模式。今年是我们第二次参加现场招聘了,目前,公司已经有5名新员工入职,此次还想再招录20名实习技师。”胜滨盲人按摩门店经理张红星介绍。

今年38岁的李女士是一名肢体残疾人,招聘会上,她向适合自己的企业递交了简历。“之前我做过销售,掌握一些办公技能,这次想找一份文员工作。”李女士表示,希望通过这次招聘会找一份心仪的工作,减轻家庭负担。

“发挥社会资源力量和残健融合集中安置企业助力残疾人就业,也是市残联开展残疾人就业工作的一项重要内容。”滨州市残疾人就业服务中心负责人介绍。

解决情感问题,为残疾人搭建交友平台

婚恋象征着幸福和责任,意味着一个人身份的华丽转变,也造就

了一个人的成长与担当。残疾人的婚恋需求作为生活的重要组成部分,无论在心理上,还是在生理上,都无疑是影响残疾人生活质量的重要因素。

“由于残疾人交往的圈子比较小,社会环境比健全人简单一些,他们的经济收入、文化程度、工作状况和残疾类别程度等情况,都是影响残障青年婚恋的因素。作为专业的婚恋机构,我们会充分运用会员信息库,帮助残疾人朋友匹配选择合适的生活伴侣。”滨州岁月静好婚恋机构负责人孙静说。

这次相亲活动,岁月静好婚恋机构共带来了80多位有情需求的女性信息,同时还在现场还设置了相亲信息卡和情感咨询,残疾人朋友既可以现场交流,也可以信息互动。在互动交流过程中,残疾人既结识了新的异性朋友,又可接受恋爱观和婚姻观的相关情感咨询。此次相亲会让残健朋友“先交友,再婚恋”,帮助他们由陌生走向熟悉,从陌路变成知己。

据了解,残疾人就业创业洽谈暨相亲会是市残联自2010年开始,每年举办的项目。目前已成功举办14届,至今已牵手匹配成功60余对,对改善残障青年的婚恋状况、帮助残障青年交友婚恋、助力残疾人拥有幸福美满的婚姻家庭起到了有效的桥梁作用。

省社保评价组对我市企业职工基本养老保险绩效评价工作充分肯定

滨州日报/滨州网讯(记者 宋静涵 通讯员 黎汝强 李晓彤 报道)近日,省财政厅、省人力资源和社会保障厅对我市开展2022年度企业职工基本养老保险基金绩效评价工作。

评价组通过听取情况汇报,座谈,检查业务审批数据,查阅制度、会计及统计档案资料,观摩社保经办业务流程、稽核风控系统,问卷调查等方式,对我市企业职工基本养老保险基金参保登记、社会保险费征收、待遇发放、基金运行管理等方面内容

进行了全链条综合评价。

此次评价,在重点对市本级评价的基础上,同时抽取邹平市、惠民县进行绩效评价,评价组对我市企业职工基本养老保险基金绩效评价准备及基金管理等工作予以充分肯定。

下一步,市人社局将以此次绩效评价为契机,深入总结经验,建立健全长效机制,严格预算系统,问卷调查等方式,对我市企业职工基本养老保险基金参保登记、社会保险费征收、待遇发放、基金运行管理等方面内容

第一届省职业技能大赛滨州市选拔赛举办

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 付峰 张明俊 报道)5月17日,第一届山东省职业技能大赛滨州市选拔赛暨第三届滨州市渤海职业技能大赛互联网营销师、平面设计技术、汽车喷漆三个赛项在市高级技工学校(滨州市中等职业学校)举办。

其间,比赛各环节井然有序,参赛选手沉着冷静、有序操作、积极应赛;裁判员公平公正,严格执行比赛规程与流程。

为做好赛事承办工作,市高级技工学校(滨州市中等职业学校)高标准对接省赛要求,高标准精心布置赛场,高质量完善服务体系,打造了绿色安全的比赛环境,营造了公平、公正、风清气正的比赛氛围。

为做好赛事承办工作,市高级技工学校(滨州市中等职业学校)高标准对接省赛要求,高标准精心布置赛场,高质量完善服务体系,打造了绿色安全的比赛环境,营造了公平、公正、风清气正的比赛氛围。

“春光”诗歌朗诵会唱响黄河岸畔

此项活动已经连续举办八年

滨州日报/滨州网讯(记者 田中岳 时培建 通讯员 佟瑞娟 报道)5月20日,“黄河文化艺术季”第八届“悦滨图·在春天”主题诗会颁奖仪式暨诗歌朗诵会在滨城区梁才街道张王庄村沿黄广场举行。

本届诗会由市文化和旅游局主办,市图书馆、市作家协会、滨州日报滨州网、市新华书店联合承办。诗会主题为“春光”,滨州诗人们紧贴时代发展脉搏,突出滨州本土特色,在黄河岸畔奉献了一场以“爱滨州·爱黄河·爱春天”为主题的诗歌盛会。

诗会现场,诗人、朗诵者面向黄河,动情朗诵本届诗会的主要获奖作品及黄河主题诗歌作品,大家在《春光图》《春天辞》《以一瓣花的名义融入春光》《互为春天》等获奖作品中回忆、分

享与自己、与滨州有关的难忘的“春天的故事”;在《黄河上的月光》《黄河谣》《黄河咏》《壶口大歌》等黄河主题作品中,感受黄河独特的魅力,共同展望在黄河国家重大战略推动下滨州未来的美好发展前景,共同唱响属于滨州诗人的“黄河赞歌”。

市图书馆副馆长刘丽华介绍,“在春天”主题诗会是面向全市广大作者的“诗歌擂台赛”,每年春天围绕同一个主题进行征稿、评奖、颁奖,并组织获奖诗人和诗歌爱好者来到黄河岸边,举办朗诵会。8年来,“在春天”主题诗会已发展成为滨州一个特色文化品牌,诗会包含了“春天”“黄河”“滨州本土”等诸多文化元素,以高雅的艺术形式为滨州大地献上诗人的礼赞,是对深入挖掘滨州黄河文化、本土文化的积极实践。

“5·20”迎来婚姻登记小高峰

全市婚姻登记机关为爱加班“不打烊”,活动丰富有点“卷”

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 张帅 报道)“520”因谐音“我爱你”,历来是新人青睐有加的结婚登记“好日子”。今年5月20日恰逢周末,记者从市民政局获悉,全市各婚姻登记机关“为爱加班”,满足新人婚姻登记需求。而这一天确实也如预料中一样,迎来了今年的结婚登记小高峰——截至当日18:30,全市共办理婚姻登记业务666件,其中结婚登记659件,补发婚姻登记7件。

为保障非工作日婚姻登记工作的顺利运行,全市各婚姻登记机关制定应急预案,完善工作流程,提前对所需设施设备、网络运行等情况进行检查维护,确保设备运行正常,通过预约预审、延长办公时间、增设窗口、增派人员,多措并举为领证新人“保驾护航”。

为进一步满足新人多样化婚姻登记服务需求,各县市区婚姻登记机关提前谋划,结合当地特色,开展丰富多彩的主题宣传活动。不同内涵、不同主题的活动显得“有点卷”,但共同的目标,是让婚姻登记更有获得感、仪式感、责任感、幸福感。

其中,邹平市为新人发放《文明婚庆倡议书》《民法典》等宣传材料,引导新人共同签订“幸福承诺书”,树立正确的婚姻家庭观,举办“幸福予你为爱起航”婚前辅导专题讲座,特邀专业心理咨询师为新人开展“一份宽厚十分爱”主题辅导,邀请新人共同手绘《爱的100种语言》,参观邹平市婚俗文化展馆,同时开展了户外“爱的宣誓”、草坪“集体颁证”等活动。

无棣县开展“婚姻登记+文化旅游”主题活动,为新人送上文化大礼包,组织新人游览无棣古城,参观家风家教实践基地——吴式芬故居,体验非遗项目——鲁绣传统民间技艺,感受传统文化的精髓,增强文化自信。

惠民县布置喜庆浪漫的气球、鲜花及打卡相框,设置签名墙,分别在婚姻登记处和生态园婚俗+福彩婚姻登记巡回点举办多场“海誓山盟·爱在惠民”主题集体颁证仪式,倡导文明婚俗,



阳信县设置打卡墙。



滨城区举行集体颁证活动。



无棣县新人参加非遗刺绣体验活动。

安排浪漫巴士为去巡回点领证的新人提供接送服务,为新人送上新婚小礼物以及“孙武荷你约·锁爱如古城”婚姻文化品牌logo胸牌,进一步宣传具有惠民特色的婚姻文化新风尚。

博兴县贴心推行“一对一”个性引领服务模式,举办婚姻口袋公园开园仪式暨集体颁证活动,开展婚俗文化主题公园设置打卡墙,丰富新人感官体验,开展“情定董乡 携手520”婚姻家庭

辅导讲座,特邀专业心理咨询师为新人开展婚姻家庭辅导。沾化区开展文明婚俗宣传活动,设置了“节俭办婚礼·文明新婚俗”签名墙供新人打卡拍照,开展婚前辅导培训和“美好生活·民法典相伴”婚姻家庭宣讲等活动。

建筑施工劳保用品安全网 正确使用的安全常识



建筑施工现场的劳动防护用品安全网,用于保障施工作业人员的生命安全。施工作业人员要正确使用安全网。

密目式安全网分为平网和立网。在安全网使用过程中,严禁

随意拆除安全网的构件,严禁人跳进或把物品投入安全网内,严禁大量焊接火星或其他火星落入安全网内,严禁在安全网内或下方堆积物品,严禁在安全网周围有严重腐蚀性烟雾。

定期检查。对使用中的安全网,应定期进行安全检查,及时清理网中落下的杂物,当受到较大冲击力时,应及时更换。(市安委会办公室 市传媒集团主办)

办公楼出租出售公告

我公司现有整层办公楼对外出租、出售,地址位于滨州市滨城区黄河四路渤海十六路国际大厦21楼,房屋建筑面积1012㎡,价格面议。有意购买或承租者详情面议,非诚勿扰! 联系电话:13854358123 张先生

滨州市丽家商贸有限公司

遗失声明

王宁(身份证号:372301198307013645)丢失山东和居置业有限公司(香溪翠庭33-101)房屋销售专用收据壹张,编号:9493064,日期:2023年5月19日,声明作废。
曲双(身份证号:372301196502110310)丢失山东和居置业有限公司(香溪翠庭39-101)房屋销售专用收据壹张,编号:9493063,日期:2023年5月19日,声明作废。
滨城区苏铺一九一二糕点菜店丢失山东省食品小作坊小餐饮登记证,编号:小作坊Z160200115,声明作废。
滨州米拓网络科技有限公司公章丢失,编号:3723233011859声明作废,且寻回后不再使用。